



СО-2600 - 5296 / 30.04.2014

СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефон: 9377 369, факс 9861221, www.sofia.bg

Изх. № 2014 г.

ДО УЧАСТНИЦИТЕ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „Обработка на паркове, градини, зелени площи към транспортните ивици и в междублокови пространства, речни корита, гробищни паркове на територията на Столична община срещу насекоми, акари и гризачи (дезинсекция, дезакаризация и дератизация) за три години 2015 -2018г. обособени в шест позиции”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване за открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Обработка на паркове, градини, зелени площи към транспортните ивици и в междублокови пространства, речни корита, гробищни паркове на територията на Столична община срещу насекоми, акари и гризачи (дезинсекция, дезакаризация и дератизация) за три години 2015 -2018г. обособени в шест позиции” и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП Ви даваме следните разяснения:

Въпрос №1: При прочит и сравнение на обявлението за обществената поръчка и на документацията за участие се установява недопустимо разминаване, а именно : в раздел П.1.8) Обособени позиции от обявлението е посочено, че офертите могат да бъдат подавани за една или повече обособени позиции, а на страница 3 и страница 9 от документацията за участие изрично е посочено, че участие се лимитира, като оферти могат да се подават за не повече от две обособени позиции.

Моля да укажете кое е вярното и не съставлява ли това разминаване нарушение на императивните правила на Закона за обществени поръчки?

Отговор №1:

Оферти могат да се подават за не повече от 2 (две) обособени позиции. В утвърдения образец на обявлението от АОП, при избор на опцията, че офертите могат да бъдат подавани за една или повече обособени позиции не е предвидено поле в което да бъде отбелязан броя на обособените позиции.

Въпрос №2: Съгласно раздел III.2.3) от обявлението Технически възможности е записано, като изискано минимално ниво:

- поне двама от наличния персонал да имат удостоверение от НСПЗ за завършен курс по прилагане на ПРЗ.

- участникът да има внедрена система за управление с обхват съответстващ на предмета на поръчката: - ISO 9001:2008 – система за управление на качеството; ISO 14001:2004 – система за управление на околната среда и BS OHSAS 18001 – система за управление на здравето и безопасността при работа.

Следва да отбележа, че предмета на процедурата всъщност представлява механичен сбор от два вида дейности, подлежащи на различно нормативно регулиране, както по отношение на сертификати и регистрация, така и по отношение на контрол върху дейността. Едната дейност касае растителна защита, а другата конкретно дейностите по дезинсекция, дезакаризация и дератизация. Така първата дейност се регулира от Наредба № 104/23.08.2006г. за контрол върху предлагането на пазара и употреба на препарати за растителна защита на Министерство на земеделието и горите и тук би могло да се изисква удостоверение от НСПЗ, а втората дейност се регулира от Наредба №3/2005г. за условията и реда за извършване на дезинсекция, дезакаризация и дератизация на Министерството на здравеопазването, където не се изисква преминаване на курс по прилагане на ПРЗ.

Моля, изрично да ни бъде оказано в случай, че участникът е обединение, в което лицата са разпределили конкретно изпълнението на дейностите, а именно единия реализира дейностите по растителна защита, а втория дейностите по дезинсекция, дезакаризация и дератизация, то удостоверение от НСПЗ за завършен курс по прилагане на ПРЗ дали ще се изисква само и единствено за онзи участник в обединението, който реализира дейностите по растителна защита? Що се отнася до ISO 9001:2008 – система за управление на качеството; ISO 14001:2004 – система за управление на околната среда и BS OHSAS 18001 – система за управление на здравето и безопасността при работа, то моля да ми бъде указано дали такива се изискват за всеки един участник в обединението или общо за обединението, като се има предвид, че това не са сертификати, необходими за изпълнение на поръчката съгласно изискванията на действащото законодателство?

Отговор №2:

Съгласно чл. 25, ал. 8 от ЗОП (страница 13 от документация за участие), при участие на обединения, които не са юридически лица, критериите за подбор се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Въпрос №3: Обработката на дървета не може да бъде в календарни дни. Как следва да бъде коригирана техническата оферта?

Отговор №3:

С решение за промяна №СО-РД-09-03-121 от 10.07.2014г. образеца на техническата оферта е коригиран.

Забележка: *Информираме Ви, че документацията с отразени промени е качена на сайта на Столична община - www.sofia.bg, раздел „Профил на купувача”, съобщение от дата 30.06.2014г. При желание от Ваша страна хартиено копие на документацията ще Ви бъде предоставено на адрес: гр. София, ул. „Париж” №3, стая №1.*

Въпрос №4: В документацията за участие е даден списък на обектите по наименование, разположение и площ в декари. От друга страна в обектите за обработка се включват и дървета. Съгласно образеца на ценовото предложение, то следва да се посочи конкретна цена за обработка на един брой дърво Н до 10 м веднъж срещу листни въшки и втори път срещу дървеници. В описанието предмета на поръчката липсва посочен обем/ брой на дървета подлежащи на обработка. Считам, че това има изключително важно отношение към формиране на адекватно ценово предложение от участниците. Твърдя, че липсата на конкретика по отношение броя на дървета НЕ дава възможност да се ценообразува прецизно.

Колко е броя или прогнозния брой на дървета подлежащи на обработка?

Отговор №4: Съгласно документацията за участие –стр.10 е посочено за задължителните годишни обработки:

„Площите в дка са посочени в пълен-максимален обхват. Обработките ще се извършва в пълен обхват или в редуциран - съобразно годишния бюджет, с конкретно възлагане по обекти и площ.“

За обработките на дървета:

„Ще се извършват и обработки на дървета с вредители (листни въшки, дървеници), на гнезда на оси, стършели и др. при сигнали за неспецифични насекоми и гризачи с медицинско значение - по допълнително възлагане при необходимост.“ Не е посочен прогнозен обем-брой дървета за обработка срещу вредители, тъй като те ще се възлагат при сигнали и съобразно годишния бюджет .

ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА

/Мария Бояджийска /

